Tema: Han0OoJib11ee 1 HaMMeHbIee 3HAYCHUS! QYHKIMH.

[Tpon3BOIHYIO MIPUMEHSIOT HE TOJBKO Il HAXOXKACHUS KPUTUUECKUX TOUEK U IIPOMEKYTKOB
BO3pacTaHus U yobiBanus GpyHkiuu. B nomamneii padote 3a 26 mapTa BbI 110 rpaduKy QyHKIUH
OTIpeIeIISITN Hauoboblilee 1 HauMeHbInee 3HaueHust (MyHKTH 8 1 9). Ha aToM ypoke BbI HayuuTech
HAXOJUTh HanOOJIbIIIEE ¥ HANMEHBIIIEE 3HAUCHNUS HCIOIb3YS IPOU3BOIHYI0. BHUumMamenwvno
nocmompume éudeo no cewlike hitps://www.youtube.com/watch?v=0JyROV_w0Zg u coeraitme
Heo0X00umble 3anucu 6 mempaou.

Cnuwiume odpazey peuienus ¢ mempaos.

Buvinonnume Nel no obpazuy, a evinonnan Ne2 — noemopume mamepuan npeovloyujux ypoKoa,
YKaxcume ceoio ghamunuio, chomozpagupyitme u omnpasvme 14.05 oo 17.00 Cnyonuxoeoii H.B. na
anekmponnslii adpec nata23sl@yandex.ru

1. Haiimure HanbosbIiee M HANMEHBIIIee 3HaYeHUS QYHKITUH f:
a) f(X)=1+8x-Xx*>  Ha npomexyTke [2;5].

6) f(X)=x*"-8x*-9 nanpomexyre[-1;1]

2. Haiiiute KpuTHYECKHE TOYKH, TOYKH MAKCHMyMa i MUHAMYMa (3KCTPEMYMBI), TPOMEKYTKH
BO3pAcTaHMs 1 yobiBaHus QyHKIMK y = 2X° —3%° —36
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